

Пояса для бойцов «Десанта»

В первых числах нового года для курсантов Асиновского военно-спортивного клуба «Десант» был проведен ежегодный региональный семинар по карате. Организаторы в качестве эксперта и экзаменатора по традиции пригласили куратора ассоциации WIBK Сибири, обладателя 6-го дана и черного пояса по карате Шихана Ивана Бычкова. На протяжении трех дней бойцов обучали технике карате Кекусин-Будо-Кай и владению боевым оружием, также они прослушали курс об истории происхождения этого вида боевого искусства. По окончании семинара 22 курсанта прошли аттестацию на получение поясов ученической степени. Четверо воспитанников ВСК «Десант» получили синие пояса (8 кю). Это Василий Архипенко, Наталья Вдовик, Александр Цырлин и Кирилл Половинкин. Хорошие результаты показали Илья Иванов и Денис Долбнин, которым присвоены оранжевые пояса (9 кю). Все курсанты получат сертификаты международного уровня, свидетельствующие об их достижениях.

Как отметил директор ЦТДМ Алексей Сафонов, такие семинары в Асино проводятся с 2002 года практически без перерывов. За эти годы немало курсантов достигли высоких результатов. Так, выпускник ВСК «Десант» Николай Лебедев стал обладателем коричневого пояса по карате Кекусин-Будо-Кай (2 кю), что является степенью мастера. На сегодняшний день он работает инструктором ЦТДМ и обучает подрастающее поколение технике карате.

